

欢欢喜喜迎开学



↑中华小学校园内，头戴兔子头饰的学生们在“百兔归学”的拱门下欢呼，迎接新学期的到来。
记者李凯 摄

→中隐小学的老师带领学生们一步步跨过印有“自律者得自学者明 自强者胜 自信者美 自力者立”的跨栏，希望学生们在学习道路上不怕困难，勇攀高峰。

记者李凯 摄

↓叠彩区大河中心校准备了“儒雅兔、才艺兔、智慧兔、活力兔、勤劳兔”等六只可爱的小兔子欢迎同学们返校，希望新学期里同学们像这些可爱的小兔子一样健康成长。

记者李凯 摄



12日，沐浴着春日的阳光，我市各中小学校迎来了新学期返校报到日，中小学生兴高采烈地返回校园，迎接新学期的到来。

为了迎接返校的学生，各个学校都精心准备了红毯、喜庆的彩旗和气球，以及各种励志的展板，寄语新学期有新气象。今年恰逢农历兔年，可爱的小兔子是孩子们的最爱。返校首日，中华小学的学生们戴着各种造型的兔子帽，欢欢喜喜走过“百兔归学”的拱门，迎接新学期的到来；中隐小学为学生们设置“福兔”迎新的祈福打卡墙，让同学们动手画福兔、写福字、剪窗花；大河中心校结合劳动教育，以才艺兔、智慧兔、活力兔等勉励孩子们在新学期里积极向上、健康快乐地成长，并让各个班级轮流喂养这些可爱的兔子，培养孩子们的爱心和动手能力。

新学期，新起点，我市各中小学校的师生们正踌躇满志，热情地拥抱新学期的到来。

记者李凯

↓宁远小学一位学生给同学展示自己在寒假里做的“头盔”。

记者滕嘉 摄



↑民主小学的学生正在参观寒假作业展。记者滕嘉 摄

